

Kedves Grafológus Kolléga! Kedves Tagtársunk!

Ismét eltelt egy év, és idén is színes, tartalmas programokat szeretnénk nyújtani kollégáinknak. Ezért mellékelten küldjük ismertetőnket a „Grafo-Zalaegerszeg”-i kirándulásunkról, és reméljük, csatlakozol autóskaravánunkhoz.

Amennyiben még nem vagy 2008. januárjától *aktív tagja* a Magyar Írástanulmányi Társaságnak – ezt a tagdíjbefizetés érvényesíti – annyit kell tenned, hogy a borítékodban található csekken március 31-ig azt befizeted. Ezt még közgyűlésünkön is rendezheted, amire szeretettel meghívunk, és feltétlenül számítunk is Rád. Az évi tagsági díj változatlanul 4.000 Ft, nyugdíjasok, kismamák részére 3000 Ft. A tagsági díj fejében kedvezményes részvételi lehetőséget nyújtunk a Grafo-Klubok és a Pszicho-Klubok rendezvényein, a Pünkösdi szombat-vasárnapján rendezendő hagyományos, de már olasz–magyar Pszicho-Pilis 2008. Konferencián és a nyárvégi Grafo-Gárdony 2008. Konferenciánkon.

A Grafológiai Intézet által kiadott Grafológia újság ára a tavalyihoz képest kicsit emelkedett, előfizetése postázva 5040 Ft/év (2 havonta). Az Interaktív Grafológusképző- és Grafomédia Intézet által kiadott Grafomédia Magazint 2008-tól a megrendelőknek előfizetés nélkül, utánvétellel postázzuk. Az összevont számok ára 500.- Ft/db. Évente kétszer jelenik meg, az első két negyedévi nyár közepén, a második két negyedév kiadványa karácsony előtt kerül az olvasókhoz. Az eddigi előfizetőinknek automatikusan fogjuk küldeni a Grafomédia Magazint. Aki eddig nem fizette elő, de szeretné olvasni, kérjük, jelezze ez iránti igényét a központi iroda postacímére.

Ha a Grafológia újságra a tagdíjjal együtt előfizetsz, azt jelezd a közlemény részben. Személyesen is rendezheted tagdíjad csütörtök délutánonként a MÍT irodájában, ami egyben könyvtári napunk is, és olvasgathatsz, válogathatsz abból a közel kétszáz szakdolgozatból, amelyet Gulyás Jenő István a Grafodidakt nevében ajándékozott a MÍT-nek.

Programjainkról, híreinkről honlapunkon továbbra is részletesen tájékozódhatsz:

www.mit1930.hu

(Címünk: 1011 Budapest, Bem rkp. 15. mfsz. 2/a. Telefon/fax: 06-1-212-88-01)

Várjuk jelentkezésedet, bízva abban, hogy 2008-ban újból a Magyar Írástanulmányi Társaság aktív tagjai között köszönhetünk!

a MÍT vezetősége nevében:

Budapest, 2008. március 19.

*Makai Éva
titkár*